



2019年7月30日

各 位

会社名 信金中央金庫  
代表者名 理事長 柴田 弘之  
(コード番号 8421 東証 優先出資証券)  
問合せ先 総合企画部長 神野 善則  
(TEL. 03-5202-7624)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」および  
「2019年3月期 決算の概況」の一部訂正について

2019年5月17日に開示いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付しております「2019年3月期決算説明資料」および「2019年3月期 決算の概況」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

訂正内容

- ・「2019年3月期決算説明資料」 10頁  
7. 自己資本比率 (国内基準)

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円、%)

	2019年3月末	2018年3月末	増 減
(1)自己資本比率	24.48	31.62	△ 7.14
(2)コア資本に係る基礎項目の額	1,538,628	1,751,799	△ 213,171
(3)コア資本に係る調整項目の額	124,408	123,915	493
(4)自己資本の額 (2)-(3)	1,414,219	1,627,883	△ 213,664
うち経過措置適用額	167,199	401,340	△ 234,141
(5)リスク・アセット等の額の合計額	5,776,487	5,147,547	628,940

## 【連結】

(単位：百万円、%)

	2019年3月末	2018年3月末	増減
(1)自己資本比率	23.65	30.57	△ 6.92
(2)コア資本に係る基礎項目の額	1,559,049	1,771,680	△ 212,631
(3)コア資本に係る調整項目の額	133,563	126,410	7,153
(4)自己資本の額 (2)-(3)	1,425,485	1,645,270	△ 219,785
うち経過措置適用額	173,111	410,223	△ 237,112
(5)リスク・アセット等の額の合計額	<u>6,026,194</u>	5,381,245	<u>644,949</u>

(訂正後)

## 【単体】

(単位：百万円、%)

	2019年3月末	2018年3月末	増減
(1)自己資本比率	24.48	31.62	△ 7.14
(2)コア資本に係る基礎項目の額	1,538,628	1,751,799	△ 213,171
(3)コア資本に係る調整項目の額	124,408	123,915	493
(4)自己資本の額 (2)-(3)	1,414,219	1,627,883	△ 213,664
うち経過措置適用額	167,199	401,340	△ 234,141
(5)リスク・アセット等の額の合計額	<u>5,776,544</u>	5,147,547	<u>628,997</u>

## 【連結】

(単位：百万円、%)

	2019年3月末	2018年3月末	増減
(1)自己資本比率	23.65	30.57	△ 6.92
(2)コア資本に係る基礎項目の額	1,559,049	1,771,680	△ 212,631
(3)コア資本に係る調整項目の額	133,563	126,410	7,153
(4)自己資本の額 (2)-(3)	1,425,485	1,645,270	△ 219,785
うち経過措置適用額	173,111	410,223	△ 237,112
(5)リスク・アセット等の額の合計額	<u>6,026,251</u>	5,381,245	<u>645,006</u>

・「2019年3月期 決算の概況」9頁  
自己資本比率（国内基準）の状況

（訂正前）

（単位：百万円、％）

【連結ベース】	2019年3月末	2018年3月末	増減
(1) コア資本に係る基礎項目の額	1,559,049	1,771,680	△ 212,631
(2) コア資本に係る調整項目の額	133,563	126,410	7,153
(3) 自己資本の額 (1)-(2)	1,425,485	1,645,270	△ 219,785
うち経過措置適用額	173,111	410,223	△ 237,112
(4) リスク・アセット等の額の合計額	<u>6,026,194</u>	5,381,245	<u>644,949</u>
(5) 自己資本比率 (3)/(4)	23.65	30.57	△ 6.92

（訂正後）

（単位：百万円、％）

【連結ベース】	2019年3月末	2018年3月末	増減
(1) コア資本に係る基礎項目の額	1,559,049	1,771,680	△ 212,631
(2) コア資本に係る調整項目の額	133,563	126,410	7,153
(3) 自己資本の額 (1)-(2)	1,425,485	1,645,270	△ 219,785
うち経過措置適用額	173,111	410,223	△ 237,112
(4) リスク・アセット等の額の合計額	<u>6,026,251</u>	5,381,245	<u>645,006</u>
(5) 自己資本比率 (3)/(4)	23.65	30.57	△ 6.92

以上

（本件に関するお問合せ先）

信金中央金庫 IR広報室 TEL 03-5202-7700
----------------------------------